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(A) BB L5 71 A4100kN, M1 5K DB D A DRABEKN/m) (E) HHESHIMEBZ DR OHETED HOBABERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl AT
- 3 7 5 = =] m 2 1= 70'3m g A = EX B m ‘% 5 > Z =l [’E‘ 7R =1
B) (ABLZEREYI AT EEDTEEDES(m) F) O LHRENEAT BB DT REZEDES(M) %i%wiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ@f‘ﬁ& A TEHh aEETH A4 AT
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHRLYTHOLEEDHDAES AMERAD LT EEDHDAES
KHES m =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) @) (H)
(1) 122.1 1.0 99.3 1.0 - - 11.3 2.2 1221 1.0 96.6 1.0 - - 11.3 2.2
(2) | 1014 1.0 99.9 10 - - 10.9 2.2 101.4 10 96.8 1.0 - - 10.9 2.2
(3) - - 55.7 1.0 - - 9.8 2.0 - - 55.7 1.0 - - 9.8 20
( 4) 101.9 1.0 99.0 1.0 - - 10.1 20 101.9 1.0 974 1.0 - - 10.1 20
(5) 137.7 1.0 100.0 1.0 - - 14.7 29 137.7 1.0 98.2 1.0 - - 14.7 29
(6) 147.8 1.0 100.0 1.0 15.3 3.0 15.1 3.0 147.8 1.0 97.9 1.0 15.3 3.0 14.8 2.9
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